

akot öltöt, hogy velük foglalkozni előkelő diplomaták sem tartják méltóságosnak ahulnak.

A faktum az, hogy az olasz közvélemény fül van zaklatva attól a gondolatától, hogy a monarkia háborúra készül Itália ellen. Előkelő, komoly újságok ki nem fogynak a jelek fölsorolásából; ezek a jelek mind azt »igazolják«, hogy Ausztria fegyverkezik, Ausztria komolyan gondol az Olaszországgal való háborúra.

Ezeket összevetve, konstataható, hogy ez a sajtóságos konfliktus kicsapott abból a mederből, a hol hírlapi kaszk szoktak uszálni. Ennélfogva jogos és megokolt az a kíváncsiság, hogy a kormány fölvilágosítást adjon az ügy állásáról.

Budapest, augusztus 27.

Körber hódító útja. Az osztrák miniszterelnök Krakkó városában sorra fogadja a küldöttségeket és a magadókat. Beszel a népről, a nép jogairól, igazságról, törvényszerűségről. Mindentől igen szép szónoklatokat mond a küldöttségeknek; közben igérget is egyet-mást s megismogatja a helyi érdekeket. Politikussal is szóba áll Körber doktor. Persze, erről már nem szól a krakkói. Majd ősszel, a Reichsrath megnyitják, megtudjuk, mennyi hasznot hajított a galacziái ut Körbernek.

Az osztrák miniszterelnök galacziái utazásáról különben, az következő táviratok számolnak be:

Háromnegyed kilenc órákor Körber miniszterelnök a járási kapitányság épületébe ment, ahol bemutatták neki a hivatalok személyzetét és megismerték az egyes osztályokat.

Fél tíz órákor kezdődött a hatóságok és küldöttségek fogadása. Leo polgármester a képviselőtestület élén tisztelegve kifejezte a város óhaját különösen a Vízutla és Ludava szabályozására, továbbá számos középület építése iránt.

A miniszterelnök köszönetet mondott az üdvözlésért és azt mondta, hogy tulajdonképen azért jött, hogy saját szemével lássa az állami és városi hatóságok ügykezelését. A város meg lehetne győződve, hogy a kormány teljes tudatában van annak, hogy mire van szüksége a városnak. A miniszterelnök reméli, hogy nem igen távoli időben a felhözött óhajok közül legalább a legfontosabbakat megvalósulnak. A politikai hatóságok tisztviselőinek fogadásánál a miniszterelnök hang súlyozta, hogy az államnak sohasem szabad másnak lenni, mint igazságosnak. A törvények megváratásánál semmi cselekvésnek, azok alkalmatlanánál semmi szeszélynek nem szabad előfordulnia.

Elmúlt az az idő, amidőn az existenciának száz ezrei keveset nyomtak a lábba. Ma semmiféle existenciát még a legszegényebb emberét sem szabad szándékosan vagy könnyelműen megsemmisíteni.

Az asszony hatalom.

— BERNYI —

Irta: GUSTAF AF GEIJERSTAM

Kimondhatatlan félelem szállott meg engem. Miért szíri ez a gyerek? Minek kellett bizonyára megtörténnie? Hagytam, hogy a karomban kiséri magát és aztán mintegy utolsó kísérletképpen, hogy megvizsgáljam és megnyugtassam, azt mondtam neki: — Ma este a papa veled lesz, le, mit tettem akkor, amíg kicsi voltál? — Igen, — zokogta és még közelebb szorult hozzám.

Es amíg ajkával a fülemhez közelédt, azt sugta: — Ne mondd el a mamának, amit az előbb mondtam.

Eleinte nem értettem. De amikor később anyjáról monddott szavaira visszaemlékeztem, új gyönyörű fogott el, amely még gonoszabb volt, mint az első. Mintha forgatag kapott volna el, amelyből nem szabadulhatok — és az éjelt ráhástul a pamlagomon hevertem át.

VIII.

A következő napon kora reggel egy helyszereződésbe mentem, hogy cselédet fogadjak fel. — Cselédünk eddig sohasem volt. Ezt azért tettem, mert mindenképen előt a gyerekekre kellett gondolnom és még semmi időm sem volt rá, hogy valami mással is foglalkozzam. Azt a fiadalmat, amely bennem hiálóra akart lenni, legyőztem. Ha a legrosszabbnak igaznak kell lennie, úgy meg kell menteni a kis leánykánkat.

Sikerült is hamarosan rendeznem ezt a dolgot. Könnyebben ment nálam, mint a többinél, hiszen nem voltak magas követelések és nem volt hozzá kedvem, hogy a választásomban nagyon is válogatóss legyek. Előtte csak arról volt szó, hogy embert kapjak, mellesé, — kit. Arról volt szó, hogy Margóka soha egyedül ne legyen. Miután ezt az ügyet elintéztém, arra gondoltam, hogy megint munkához fogok. De ezután az éj után oly igen fáradt voltam, hogy elhelyelt telefonon beteget jelenttettem

Hogyan szabályozták a városokat. A kereskedelemügyi miniszter felhívta a belügyi kormány figyelmét azokra a visszavonásokra, melyek abból adnak, hogy a közforgalmu vasutakat is érintő város-szabályozásokban a közforgalom érdekei tüzetesebb és szakszerűbb mérlegelésre és érvényesítésre nincs kellő alkalom és mód, mivel a szabályozási tervek megállapításáról s egyéb városrendezési ügyekről az érdekelt vasuti igazgatóságok kello időben értesülést rendszerint nem nyerne. A belügy-miniszter ezért egy most kiadott közzételtben felhívja a megyei és városi köztörvényhatóságokat, hogy mindazokban az esetekben, midőn a város egész rendezési tervezetének, általános szabályozási tervének megállapításáról van szó, a város területét érintő vagy azon átmenő vonalakkal érintett vasutak igazgatóságait már az előkészítő tárgyalások során meghallgassa, hogy ezeknek módjuk legyen vasuti és közforgalmi tekintetűből felmerültük kívánalmait és észrevételeit előzetes előterjesztésre. Oly esetben pedig, a midőn részleges szabályozás vagy városrendezés valamely már létező vasutovonalat a távlatlat határain belül bármikéni is érdekelné; szükséges lesz, hogy a határozat meghozatala előtt, az illető szabályozási tervek vagy rendezési tervezetek közlése mellett, az illető vasut igazgatóságának mód adassék arra, hogy esetleg észrevételeit szintén megtehesse. Az esetek bármelyikében is az érdelemes döntéssel az érdekelt vasut igazgatóság külön értesítéséről és pedig a jogorvoslati módjáról és előterjesztése helyének megjelöléséről.

Port-Artur bevétek?

— A háború eseményei. —

Késő éjjel érkezett Londonon át Tiencsinből egy távirat, amely jelenti, hogy egy magánforrásból eredő, de szavahihető jelentés szerint a japánok az Icsan erődön át Port-Arturba behatoltak. Való igaz, hogy ilyen és ehhez hasonló jelentések már többször érkeztek a harcztérrel, de mindannyiszor követte a cáfolat. Most is magánjelentés hozza hírül a nagy eseményt, a melynek komolyságát lehetetlen ellenőrizni. Sok valószínűség szól amellett, hogy a hír megfellehet a valóságnak, mert hisz az általános ostrom több mint egy hét óta éjjelnappal szakadatlanul folyik s a várat már az oroszok is régóta veszendőnek tartják. A tiencsinihirt annyit ellentétes és egymásnak minden tekintetben ellentmondó tudósítások előztek meg, hogy — a magánjelentés minden ellenőrizhetlensége mellett is — föl lehet tenni, hogy ez egyszer a tudósítás nem tulzolt.

Az egész világ tehát méltó és indokolt izgalommal várja a további híreket, hogy bevétek-e Port-Arturt, vagy sem? Ha valóban bizonyul, akkor Port-Artur sorsa meg van pecsételve és a háború bizonyára a legjelentősebb fordulathoz jutott.

Egybehangzó hadi tudósítások adják hírül, hogy Liaojang előtt megint csatáznak. A japánok újra az offenzívába léptek. Kuroki három hadosztálya támadott, de — ez eddig érkezett jelentések szerint — az oroszok

viszaverték a támadást, még pedig, ha hinni lehet a hadi tudósításoknak, meglehetősen sikerrel. Állítólag harminczkét japán ágyú megsemmisült. Ez volt az első eset, hogy ebben a háborúban az orosz tüzérség szuperioritása szemmel látható volt. A harc még egyáltalában nem ért véget. Sőt angol források azt jelentik, hogy a japánok általános előrenyomulása megkezdődött és pedig husz mérföldnyi hosszúságban. Hogy mennyi embervesztéssel járt ez a csata, arról a jelentések nem emlékeznek meg. De nyilvánvaló, hogy igen nagy embervesztéssel járt mindkét részről. Lehet, hogy a harc az egész vonalra ki fog terjedni és a döntő ütközlet már most folyik a hadviselő felek két hadserege között.

Igen nagy fontosságú és a háború sorsára is valószínűleg kiható esemény híre érkezett Londonból. Eszerint a koreai császár a Japán és Korea között tervezett államszerződéshez hozzájárult. Ez a szerződés Korea szuverenitásának egyszerűsítendőkora véget vet és — ugyszólván — bekebeleztetik Japánországba. Korea visszahívja összes követeit, diplomatait és konzuljait és az összes funkciókat ezután japán képviselők fogják teljesíteni. Korea még hadseregét is fel fogja oszlatni, csak ezer fegyveres embert tart fenn a rend őrzésére és a császár testőrségi szolgálatára. Korea pénzügyeit is Japánország veszi át s erre a célra három millió jen kölcsönt bocsát ki. Az iskolákat is japán mintákra fogják szervezni. Szóval, annak rendje-módja szerint Korea lemondott állami függetlenségéről és önállóságáról.

A história alig emlékezik ilyen, vagy ehhez hasonló államalakulásról. Jelentősége a laborura is kihát esetleg, de civilizatorius szempontból a legnagyobb horderejű. A japánok által elfogadott európai civilizáció most folytatja hódító útját Kelet-Ázsiában. Korea eddig a legsötétebb országok egyike volt. Kulturája még a tizedik század kulturáját sem érte el. Tudatlanság, barbarizmus, vadság uralkodott ottan. A koreai nép alig különbözött valamilyen a legsötétebb Afrika vad törzseitől. Most vetődik oda a modern civilizáció első sugara és bizonyos, hogy néhány évtized múlva Korea is a civilizált területek közé fog tartozni, amint hogy Japán is néhány évtized alatt alakult át civilizált állammá.

Ez a sikere Japánnak méltán csatlakozik azokhoz a sikerekhez, amelyeket eddig a harcztéren elért. Emberréségi szempontjából még nagyobb és jelentősebb siker ez, mint a véres eredmény a harcztéren. Bizonyítéka annak, hogy ahol egyszer a civilizáció megvetette a lábát, ott tovább

is terjed és hódításának senki sem tudja útját állani.

Erről a nagyjelentőségű eseményről, valamint a harcztéren történetéről az alábbi távirati tudósítások érkezték:

Liaojangnál újra csatáznak.

Berlin, aug. 27.

A Lokalanzeigernek egy pétervári távirata szerint tegnap Liaojangtól keletre kemény csata volt. Kuroki három hadosztálya támadott, de az oroszok visszaverték őket. Harminczkét japán ágyú megsemmisült. Feltűnő volt ebben a csatában az orosz tüzérség felsőbbisége. Mára várják a harc folytatását.

London, aug. 27.

A Daily Express niucsvangi távirata szerint megkezdődött a japánok általános előrenyomulása Liaojang ellen. A hadosztály, amely a kímelésre kiküldött csapatok nyomában halad előre, elfoglalta csütörtökön Liandiansint és visszakergette az orosz előőrsöket. Erre azután a japánok az egész vonalon megkezdtek az előrenyomulást, husz mérföld hosszú vonalban. Most már csak husz mérföldnyire vannak Liaojangtól. Az előrehaladó gyalogság óriás mennyiségű tüzérségi kocsit s állítólag a tüzérségi harc már megkezdődött. A veszteségről eddig nem érkezett hír.

Pétervár, aug. 27.

A hivatalos lap jelenti Liaojangból 26-ikáról: A 26-ra virradó éjt az oroszok és japánok hadállásaiban töltötték át versznyi távolságban. Hajnalhasznákor megkezdődött a japánok támadása az egész vonalon. Délelőtt tíz órákor Liaojangban délfelet felől ágyzás volt hallható, épp úgy este is.

London, aug. 27.

A három japán hadseregnek Kuropatkin ellen újabb megkezdett hadműveleteiről japáni részben egyetlen táviratot se eresztettek át Európába. Liaojangból érkezett táviratok szerint a japánok az orosz hadállások kímelésére légbombákat használnak. Ely ilyen gömböt heveden Liaojangtól északra kelet felé láttak elhaladni.

London, aug. 27.

Liaojangból táviratozzák e hónap 26-áról: Kuroki serege ma támadást kezdett. Innen 35 versztyaire indul ki az előnyomulás. A Taicse-folyótól délre egész nap erős ütközlet folyt s ma reggel folytatott a csatát, amelynek kimenetelét még nem biztos. A csata a leghevesebb a San folyó alsó folyamánál, a Taicse mellékfolyójánál. Liaojangi más forrásból eredő jelentés hírül hozza, hogy tegnap a tüzérségi ütközletben az orosz ágyúk iszonyú pusztítást vittek végbe a japánok közt, akik az egész fronton előrenyomulnak és a keleti orosz hadállásokat erősen szorongatják.

Berlin, aug. 27.

A Berliner Tageblattnak táviratozzák Liaojangból, hogy az előőrsök közt tegnap kifejődött ütközlet ma az egész keleti frontra kiterjedt.

Pétervár, aug. 27.

Kuropatkin tábornok ma táviratozza a csárnak: A japánok 25-en csak a keleti különítmény ellen intétek támadást. Haderejük ezt a ponton két hadosztály gyalogságra becsülték erős tüzérséggel. Mindkét fél az éjt hadállásaiban töltötte, amelyek 3-5 kilométernyire vannak egymástól. Veszteségük tegnap vagy 100 halott és sebesült volt. Az éjt kisebb esztározásokot eltekintve, nyugodtan folyt le. Ma hajnalhasznákor a japánok az egész vonalon megkezdtek a támadást.

Harcok Port-Arturért.

London, aug. 27.

Port-Artur előtt tovább folyik a harc és az ágyúk döröge tegnap ismét elhallatszott a nyolcvan mérföldnyire levő Csufu. Hír szerint a japánok szerden csaknem egészen az európai negyedig hatoltak előre és állítólag csak egy mérföldnyire vannak már a tulajdonképeni Port-Arturtól. A kínai negyvedben is gyakori a tűz, amelyet a sárpáncsek szertöbhanása okoz. A japánok általánlag ujra elfoglalták az ötös számú erősséget, amelyet az oroszok a mut heten visszatagoltak. Nem lehet pontosan tudni, hogy melyik erősségtől van szó, mert Port-Artur körül három erősség viseli az ötös számot. Kettő közülük az orosz védelmi állás balszárnyán van, a harmadik a külső védelmi vonalhoz tartozik és Icsan közelében fekszik. Valószínű, hogy erről az utóbbiról van szó, amely a legközelebb van az európai negyedbe. A szerden a port-arturi kikötő előtt a remenk két orosz torpedórombolónál a japán hajók parancsnoka a következőket jelenti: Három japán hadihajó, amely a kikötőt szemmel tartotta, észrevette, hogy egy kétkemény orosz torpedó két mérföldnyire Liaotiesantól keletre robbanó aknára került és elsüllyedt. Azután egy négy kéményű ellenséges torpedóromboló szintén aknára került, de a többi hajónak sikerült bevontatni a kikötőbe. Csütörtökön reggel öt gőzös és három torpedóromboló hagyta el Port-Arturt, hogy robbanó aknákat keresnek, de csakhamar ismét visszatértek a kikötőbe.

Berlin, aug. 27.

A Berl. Tagbl. egy pétervári távirata szerint a japánok támadása Port-Artur északi és keleti erősségei ellen erősbödött és különösen az északi rész bal szárnyát szorongatják erősen a japánok. Az oroszok fardradatlatul dolgoznak, hogy elmentmondásokkal tönkretegyék a japán ütegeket. Port-Artur előtt úgy mint eddig, Nogi tábornok vezeti a hadműveleteket. Az a hír, hogy Japa-

gala tábornagy Port-Arturba érkezett, valótlan.

London, aug. 27.

Tokióban a katonai szakértők megnyugtatták a népet, hogy ne türelmetlenkedjenek. Az oroszok Port-Arturban erős ellenállást fejtenek ki, de a japánok előrehaladása kétségtelen dolog. Az olasz hadügyi hivatalhoz Tokióból érkezett hivatalos jelentés szerint a japánok vesztesége Port Artur előtt mindössze 7500 ember. A japánok egy francia gőzöst, amelyet megrakva Port-Artur előtt találtak, elfoglaltak és Szaszobába vittek.

London, aug. 27.

A Daily Telegraph pétervári tudósítója táviratozza: »Jó forrásból értesülök, hogy a port-arturi hajóraj parancsnokát utasították, hogy ha nem sikerül nyílt tengerre jutnia, akkor vessen az erődökre a hajókról a 87 nagy kaliberű és 406 könnnyű ágyút s bocsassa azokat Stössel tábornok rendelkezésére. A hajók 6000 főnyi legénységét fordítsa a védősereg megerősítésére, a kikötő torkolatát fljja el a legerősebb magszerűt hajókkal, a többi hajót pedig a végső pillanaton röptse a levegőbe. A pétervári nagy vezérkar reméli, hogy nem fog erre kerülni sor, mert Kuropatkin 235.000 főnyi sereg felett rendelkezik, nem számítva a Karinban levő tartalékosapatokat s Kuropatkin a csárhoz intézett legutolsó jelentésében tudatta, hogy nagy ütközésbe készül bocsátani, azután délfele akar törni. Pétervárt még mindig bizakodnak benne, hogy Port-Arturt fel fogják szabadítani.«

London, aug. 27.

Az Ewening Standardnak jelentik Tiencsinből mai kelettel, hogy egy magánforrásból eredő, de szavahihető jelentés szerint a japánok az Icsan erődön át Port-Arturba behatoltak. A vár cseste eszerint meg van pecsételve. Japán azonban vonakodik bármit is hivatalosan közléteni, mielőtt a harc teljesen be nem nines fejezve.

Kóreát bekebelezték Japánba.

London, aug. 27.

A Korea és Japán között tervezett államszerződés fogalmazványja, a melyet Hajasi szöuli követ már átadott és a koreai császár elvben már magáévá tett, olyan intézkedéseket tartalmaz, amelyek Kóreának eddig is képzelt szuverenitásának egyszerűsítendőkora véget vetnek. A huszont négyesparagrafus terjedő szerződés szerint Korea összes diplomatait és konzuljait visszahívja és funkcióikat Japán diplomatai képviselőivel teljesíti. Korea behozza a japán pénzt, eddigi husz-ezer emberrnyi hadseregét ezer emberre leszállítja, a kik modern fegyverekkel ellátva részben császári örségül fognak szolgálni, részben pedig rendőri szolgálatot fognak teljesíteni. Japán magára vállalja Korea pénzügyeinek újjászervezését és erre a célra már most három millió jen kölcsönt ad. A koreai pénzügyminiszter és a külügyi hivatal vezetője mellé japán tanácsosokat neveznek ki. A pénzügyminiszter tanácsosul a tokiói adóhivatal jelenlegi igazgatója van kiszemelve, míg a külügyi kérdésekről egy amerikai ember, a kiben a japánok teljesen megbíznak, fogja a koreai miniszter informálni. Az iskoláügyet japán mintákra fogják szervezni. Végül a japán követ a szerződés szerint bármikor audiencián jelenhet meg a koreai császárnál, a nélkül, hogy erre nézve a külügyi hivatalhoz kellene fordulnia.

A balti flotta.

London, aug. 27.

A Daily Telegraph távirata szerint Kopenhágában még mindig azt állítják, hogy a balti-tengeri flotta legközelebb Kelet-Ázsiába megy. A tengeri hatóságok és a pilóták értesítést kaptak, hogy az orosz flotta nyolcvan-tíz nap múlva át fog haladni a dán szigeteket között. A Daily Mail hívei jelentése szerint nem tudják, hogy a szállító flotta, amely tizenkét hajóból áll és most a Fekete-tengeren van, mikor fog elindulni. A flotta öt hajója az önkéntes flottához tartozik.

Folyik a leszerelés.

London, aug. 27.

Az Aszkold és Groszkoj leszerelését már megkezdtek és a legénységük a városban van elhelyezve. A hadihajók leszerelése után japán tiszteknek meg fogják engedni a hajók megvizsgálását. Csak azután fognak a kikötő előtt ezírközni a japán hajók eltávolítása.

A második orosz hadsereg.

Berlin, aug. 27.

A Berliner Tageblatt pétervári jelentése szerint elhatározott dolog egy második orosz hadsereg megalkatása Kulbarsz báró és Szuhomlinov tábornok vezetés alatt. Az új hadsereg három-négy hadtestből fog állni. Azonkívül az orosz nehéz tüzérségét és tábort tüzérségét is megerősítik.

(Folytatása következik.)

A nemzet szociálisták között. Mán...

A módos és a lokomotív. Záróhöz...

Járvány egy bécsi kaszárnyában. Bécs...

Rigó Jancsi önértése. Szegény Rigó...

Prielle Kornélia emlékezőjéje. A Nemzeti...

A kikötőmunkások sztrájkja. Marseil...

A hobokeni tűz. A petróleum-raktárak...

Tantógyűlés. A Délmagyarországi Tantó...

Dinamit a turfon. Egy újabb érdekes...

Beismert menesztet. A Visegrádi-méza...

Előzetes a promontori segédjegy. Közb...

Beesapott tolvajok. Bariból táviratozták...

Krimlósa Budapestben. Nagy, önként...

Ovarosunk figyelmébe ajánljuk a Várdi...

Röser nyilvános felvilágosító beszéd...

Gazdak és földirtólokok figyelmébe...

Dosztojevszki Tolsztoj ellen. Világszerle...

Összetűzközés a keleti pályaudvaron. Ma...

Elhunyt hagytak. A romániai Craiova...

A malom munkások sztrájkja. A malom...

Beismert menesztet. A Visegrádi-méza...

Előzetes a promontori segédjegy. Közb...

A kerületi elöljáróság nyomban megindította...

Hírek a rendőrségről. Paleset. Fröhlich...

Ovarosunk figyelmébe ajánljuk a Várdi...

Röser nyilvános felvilágosító beszéd...

Gazdak és földirtólokok figyelmébe...

Dosztojevszki Tolsztoj ellen. Világszerle...

Összetűzközés a keleti pályaudvaron. Ma...

Elhunyt hagytak. A romániai Craiova...

A malom munkások sztrájkja. A malom...

Beismert menesztet. A Visegrádi-méza...

Előzetes a promontori segédjegy. Közb...

Önzetlenséget, az emberszeretetet, — de a mint...

A tudomány és a művészet különösen a háboru...

Erőtelve ölet, hogy kölcsönösen becsüljük egy...

De különösen a nép, nem szenved-e a háboru...

Amek közelegesen. Sokkal többet nyer, mint...

A háboru alatt minden hősség egyenlő. 1812...

Ami korunkban a háboru szükségessége. Valoru...

Konstantinápoly. aug. 27. A hírlapi...

Konstantinápoly. aug. 27. Illekeses ol...

Belgrád. aug. 27. Egy itteni újság...

Monasztir. aug. 27. A polgári ügyvitel...

Aranybánya Japánban. London, aug. 27. A Timesnek...

Chicago. — Zárás. — aug. 27. aug. 28.

Chicago, aug. 27. (Zárás). Zárás szept. 6. 6.22...

Chicago, aug. 27. (Zárás). Zárás szept. 6. 6.22...

Chicago, aug. 27. (Zárás). Zárás szept. 6. 6.22...

Chicago, aug. 27. (Zárás). Zárás szept. 6. 6.22...

Chicago, aug. 27. (Zárás). Zárás szept. 6. 6.22...

Chicago, aug. 27. (Zárás). Zárás szept. 6. 6.22...

Chicago, aug. 27. (Zárás). Zárás szept. 6. 6.22...

Chicago, aug. 27. (Zárás). Zárás szept. 6. 6.22...

Chicago, aug. 27. (Zárás). Zárás szept. 6. 6.22...

Chicago, aug. 27. (Zárás). Zárás szept. 6. 6.22...

Chicago, aug. 27. (Zárás). Zárás szept. 6. 6.22...

Chicago, aug. 27. (Zárás). Zárás szept. 6. 6.22...

Chicago, aug. 27. (Zárás). Zárás szept. 6. 6.22...

Chicago, aug. 27. (Zárás). Zárás szept. 6. 6.22...

Chicago, aug. 27. (Zárás). Zárás szept. 6. 6.22...

Chicago, aug. 27. (Zárás). Zárás szept. 6. 6.22...

Chicago, aug. 27. (Zárás). Zárás szept. 6. 6.22...

Chicago, aug. 27. (Zárás). Zárás szept. 6. 6.22...

Chicago, aug. 27. (Zárás). Zárás szept. 6. 6.22...

Chicago, aug. 27. (Zárás). Zárás szept. 6. 6.22...

Chicago, aug. 27. (Zárás). Zárás szept. 6. 6.22...

Chicago, aug. 27. (Zárás). Zárás szept. 6. 6.22...

Chicago, aug. 27. (Zárás). Zárás szept. 6. 6.22...

fejezte a többi között a kolozsvári honvédegyet...

Az Uránia-színház műsorán levő darabja a gyorskocsitól a gyorsvonalon már tárgyánál...

A királyszínház megnyitása elmaradt. Ugy volt, hogy ma nyitják meg Beöthy László színházát...

A királyszínház megnyitása dolgában a színháztudós-bizottság szerdán megtekintette a teljes...

A ravasz paraszthalmom. Jákóhávról történt, hogy összeült vagy egy tucat paraszthalmom...

A szegényház-téri templom. Nemrég elhatározta a közigyelés, hogy a Szegényház-téri...

Tanító esküje. A főváros iskoláinak a nyáron megválasztott tanítókat augusztus 30-án...

sem távirati kérdésközlésére választ nem kapott. Egy történt aztán, hogy az ellenő, dacára annak...

A herceghalmi állomáson Gruber Jenő forgalmi tiszt azonban, dacára az ellenő felszólításának...

Amikor a vasutasok sztrájkoltak. Pura világ volt erre névelék a vasúti sztrájk idején...

Az elnököt a sztrájk idején a vasúti sztrájk idején a vasúti sztrájk idején...

Az elnököt a sztrájk idején a vasúti sztrájk idején a vasúti sztrájk idején...

Az elnököt a sztrájk idején a vasúti sztrájk idején a vasúti sztrájk idején...

Az elnököt a sztrájk idején a vasúti sztrájk idején a vasúti sztrájk idején...

Az elnököt a sztrájk idején a vasúti sztrájk idején a vasúti sztrájk idején...

Az elnököt a sztrájk idején a vasúti sztrájk idején a vasúti sztrájk idején...

Az elnököt a sztrájk idején a vasúti sztrájk idején a vasúti sztrájk idején...

Az elnököt a sztrájk idején a vasúti sztrájk idején a vasúti sztrájk idején...

Az elnököt a sztrájk idején a vasúti sztrájk idején a vasúti sztrájk idején...

Az elnököt a sztrájk idején a vasúti sztrájk idején a vasúti sztrájk idején...

Az elnököt a sztrájk idején a vasúti sztrájk idején a vasúti sztrájk idején...

Az elnököt a sztrájk idején a vasúti sztrájk idején a vasúti sztrájk idején...

Az elnököt a sztrájk idején a vasúti sztrájk idején a vasúti sztrájk idején...

Az elnököt a sztrájk idején a vasúti sztrájk idején a vasúti sztrájk idején...

Az elnököt a sztrájk idején a vasúti sztrájk idején a vasúti sztrájk idején...

Az elnököt a sztrájk idején a vasúti sztrájk idején a vasúti sztrájk idején...

Az elnököt a sztrájk idején a vasúti sztrájk idején a vasúti sztrájk idején...

Az elnököt a sztrájk idején a vasúti sztrájk idején a vasúti sztrájk idején...

Az elnököt a sztrájk idején a vasúti sztrájk idején a vasúti sztrájk idején...

Az elnököt a sztrájk idején a vasúti sztrájk idején a vasúti sztrájk idején...

Az elnököt a sztrájk idején a vasúti sztrájk idején a vasúti sztrájk idején...

Az elnököt a sztrájk idején a vasúti sztrájk idején a vasúti sztrájk idején...

Az elnököt a sztrájk idején a vasúti sztrájk idején a vasúti sztrájk idején...

Az elnököt a sztrájk idején a vasúti sztrájk idején a vasúti sztrájk idején...

Az elnököt a sztrájk idején a vasúti sztrájk idején a vasúti sztrájk idején...

Az elnököt a sztrájk idején a vasúti sztrájk idején a vasúti sztrájk idején...

Az elnököt a sztrájk idején a vasúti sztrájk idején a vasúti sztrájk idején...

Az elnököt a sztrájk idején a vasúti sztrájk idején a vasúti sztrájk idején...

Az elnököt a sztrájk idején a vasúti sztrájk idején a vasúti sztrájk idején...

Vergyógyítás. Nemopátia. Dr. Kovács J. Budapest, V. Váci-körút 18 sz. alatt.

IDEGENEK UTNUTATÓJA. Ajánlható beszerzési források BUDAPESTEN.

Assicurazioni Generali (Triest) által biztosított-társaság. Alakult 1831-ben.

Bankok és takarékpénztárak. Budapesti takarékpénztár és Országos Zálogkölcsön Részvénytársaság.

Cementárugyár. Melocco gyár Budapest, VI. Erzsébet-utca 21.

Kalap-költésesek. Kalap Királyi Budapest, V. Eszék-utca 6.

Rézárugyár. Eimann Ferenc rézárugyára Budapest, VII. Csányi-utca 9.

Szélmotor. A szélmotor telep minden alkotó része a tubina hirtelre Magyarországon készült.

Utel és női divat. Domán E. ur és női divatruhák a túrdón és nyaralón.

Vízvezetési berendezés. Gabler J. vízvezetési és légszűrő-berendezések gyára.

SPORT. Nyelozannégyezeres kvóta. A futtatások kilenczedik napja.

Kellemes időben és az előző napoknál jóval nagyobb számu közönség előtt folyt le a nyári meeting kilenczedik napja.

A napot a Szent István-díjban állva maradt, de nem indult lovak Vigasz-díja nyitotta meg.

A nap főérdekesége a Budapesti díj lett volna, ha az előre indulóknak jelzett lovak mind a starthoz állanak.

Sokkal több érdeklődést keltett az azt követő Augusztusi handicap, amelyben kilencz előtti ki, míg Royal Flush, Bon soir, Durban, Salute, Charmante, Reclame, Parányi, Tubiczán és Techt-Mechtl.

A két éves nyeretlenek díjában tizenhárom lovat indult és a közönség igen nagy összehajrával fogadta, melynek azonban a versenyben semmi szerepe nem volt.

A versenyek részletes eredménye a következő: 1. Vigasz-díj. Díj 3000 korona. Táv. 1800 méter.

Bírói Rélet: Biztosan fejoszszal első, négy hosszú harmadik. Tot.: 10 : 40.

Előadóverseny. Díj 2000 korona. Táv. 1400 m. 1. Mr. Albert Wood 36 p k Caudry 465 k. lov. Pretzner.

Bírói Rélet: Biztosan két hosszal első, öt hosszú harmadik. Tot.: 10 : 40.

Bírói Rélet: Biztosan fejoszszal első, négy hosszú harmadik. Tot.: 10 : 40.

A futtatások tizedik napja. A vége felé járó augusztusi meetingnek utolsó napján eseménye az Erzsébet királyné-díj.

A napot a Szent István-díjban állva maradt, de nem indult lovak Vigasz-díja nyitotta meg.

A nap főérdekesége a Budapesti díj lett volna, ha az előre indulóknak jelzett lovak mind a starthoz állanak.

Sokkal több érdeklődést keltett az azt követő Augusztusi handicap, amelyben kilencz előtti ki, míg Royal Flush, Bon soir, Durban, Salute, Charmante, Reclame, Parányi, Tubiczán és Techt-Mechtl.

A két éves nyeretlenek díjában tizenhárom lovat indult és a közönség igen nagy összehajrával fogadta, melynek azonban a versenyben semmi szerepe nem volt.

A versenyek részletes eredménye a következő: 1. Vigasz-díj. Díj 3000 korona. Táv. 1800 méter.

Bírói Rélet: Biztosan fejoszszal első, négy hosszú harmadik. Tot.: 10 : 40.

Előadóverseny. Díj 2000 korona. Táv. 1400 m. 1. Mr. Albert Wood 36 p k Caudry 465 k. lov. Pretzner.

Bírói Rélet: Biztosan két hosszal első, öt hosszú harmadik. Tot.: 10 : 40.

A közönség köréből. KRISTÁLY. Természetes hidrokarbonátos ásványvízforrás, melyet szulfid- és magnézium-szállító ital. vidékre is külföldre fuvardíj mentes szállítás.

KÖZGAZDASÁG.

A vég nélküli tárgyalások.

Mikor a magyar és osztrák kormány meg... A vég nélküli tárgyalások... Mikor a magyar és osztrák kormány meg...

A német kereskedelmi szerződés dolga... A német kereskedelmi szerződés dolga... A német kereskedelmi szerződés dolga...

Uj konzervgyár Újvidéken. Újvidékről ír... Uj konzervgyár Újvidéken. Újvidékről ír...

A nemzetközi szövetségi kongresszus. A szeptember 5-8-ig Budapesten tartandó... A nemzetközi szövetségi kongresszus. A szeptember 5-8-ig Budapesten tartandó...

A hibernia bérbeadása. Dusseldorfból táj... A hibernia bérbeadása. Dusseldorfból táj...

A földműves iskolák újrászervezése. A földművelési miniszter véleményadása... A földműves iskolák újrászervezése. A földművelési miniszter véleményadása...

Országos gyümölcs-kiállítás és vásár. Az Országos Magyar Kertészeti Egyesület... Országos gyümölcs-kiállítás és vásár. Az Országos Magyar Kertészeti Egyesület...

Darányi Hódmezővásárhelyen. Darányi Ignác... Darányi Hódmezővásárhelyen. Darányi Ignác...

A tej ártatása. Szombathelyen a tejtermelő... A tej ártatása. Szombathelyen a tejtermelő...

Fizetéstételek. A bécsi hitelezői véd... Fizetéstételek. A bécsi hitelezői véd...

Uj konzervgyár Újvidéken. Újvidékről ír... Uj konzervgyár Újvidéken. Újvidékről ír...

Az ószi lóvásárok. A fővárosi nagy lóv... Az ószi lóvásárok. A fővárosi nagy lóv...

A földműves iskolák újrászervezése. A földművelési miniszter véleményadása... A földműves iskolák újrászervezése. A földművelési miniszter véleményadása...

Inogacsai Hovitországban. Zigrábról je... Inogacsai Hovitországban. Zigrábról je...

Textil-ipari tanfolyam. A budapesti keres... Textil-ipari tanfolyam. A budapesti keres...

EGYETERTÉS

Buzalists. Buzalists mai jegyzése: 0 1 2 3 4... Buzalists. Buzalists mai jegyzése: 0 1 2 3 4...

Vetőmagvak. (Mauthner Ödön tudósítása.) A lefolytatott szilárd irány... Vetőmagvak. (Mauthner Ödön tudósítása.) A lefolytatott szilárd irány...

Orzleti heti szemle.

Gabonaüzlet.

Az időjárásban e héten végre beállt az any... Az időjárásban e héten végre beállt az any...

A külföldi piacokon a múlt heti rehasos ár... A külföldi piacokon a múlt heti rehasos ár...

Élelmi cikkek. (Gescheit és Müller vásá... Élelmi cikkek. (Gescheit és Müller vásá...

Szilva, szilvazs és zsidok. (Markó Albert... Szilva, szilvazs és zsidok. (Markó Albert...

Nyersbörök. (Leitersdorfer Lipót jelentése.) A szentistván-napi vásár... Nyersbörök. (Leitersdorfer Lipót jelentése.) A szentistván-napi vásár...

Marhabörben. A hangulat most is lánysz... Marhabörben. A hangulat most is lánysz...

Juhbör. A lánysz hangulat ezen cikkez... Juhbör. A lánysz hangulat ezen cikkez...

Marhabörben. A hangulat most is lánysz... Marhabörben. A hangulat most is lánysz...

Juhbör. A lánysz hangulat ezen cikkez... Juhbör. A lánysz hangulat ezen cikkez...

Marhabörben. A hangulat most is lánysz... Marhabörben. A hangulat most is lánysz...

Vasárnap, augusztus 28.

Buzalists. Buzalists mai jegyzése: 0 1 2 3 4... Buzalists. Buzalists mai jegyzése: 0 1 2 3 4...

Vetőmagvak. (Mauthner Ödön tudósítása.) A lefolytatott szilárd irány... Vetőmagvak. (Mauthner Ödön tudósítása.) A lefolytatott szilárd irány...

Orzleti heti szemle.

Gabonaüzlet.

Az időjárásban e héten végre beállt az any... Az időjárásban e héten végre beállt az any...

A külföldi piacokon a múlt heti rehasos ár... A külföldi piacokon a múlt heti rehasos ár...

Élelmi cikkek. (Gescheit és Müller vásá... Élelmi cikkek. (Gescheit és Müller vásá...

Szilva, szilvazs és zsidok. (Markó Albert... Szilva, szilvazs és zsidok. (Markó Albert...

Nyersbörök. (Leitersdorfer Lipót jelentése.) A szentistván-napi vásár... Nyersbörök. (Leitersdorfer Lipót jelentése.) A szentistván-napi vásár...

Marhabörben. A hangulat most is lánysz... Marhabörben. A hangulat most is lánysz...

Juhbör. A lánysz hangulat ezen cikkez... Juhbör. A lánysz hangulat ezen cikkez...

Marhabörben. A hangulat most is lánysz... Marhabörben. A hangulat most is lánysz...

Juhbör. A lánysz hangulat ezen cikkez... Juhbör. A lánysz hangulat ezen cikkez...

Marhabörben. A hangulat most is lánysz... Marhabörben. A hangulat most is lánysz...

Vasárnap, augusztus 28.

Buzalists. Buzalists mai jegyzése: 0 1 2 3 4... Buzalists. Buzalists mai jegyzése: 0 1 2 3 4...

Vetőmagvak. (Mauthner Ödön tudósítása.) A lefolytatott szilárd irány... Vetőmagvak. (Mauthner Ödön tudósítása.) A lefolytatott szilárd irány...

Orzleti heti szemle.

Gabonaüzlet.

Az időjárásban e héten végre beállt az any... Az időjárásban e héten végre beállt az any...

A külföldi piacokon a múlt heti rehasos ár... A külföldi piacokon a múlt heti rehasos ár...

Élelmi cikkek. (Gescheit és Müller vásá... Élelmi cikkek. (Gescheit és Müller vásá...

Szilva, szilvazs és zsidok. (Markó Albert... Szilva, szilvazs és zsidok. (Markó Albert...

Nyersbörök. (Leitersdorfer Lipót jelentése.) A szentistván-napi vásár... Nyersbörök. (Leitersdorfer Lipót jelentése.) A szentistván-napi vásár...

Marhabörben. A hangulat most is lánysz... Marhabörben. A hangulat most is lánysz...

Juhbör. A lánysz hangulat ezen cikkez... Juhbör. A lánysz hangulat ezen cikkez...

Marhabörben. A hangulat most is lánysz... Marhabörben. A hangulat most is lánysz...

Juhbör. A lánysz hangulat ezen cikkez... Juhbör. A lánysz hangulat ezen cikkez...

Marhabörben. A hangulat most is lánysz... Marhabörben. A hangulat most is lánysz...

Vasárnap, augusztus 28.

Buzalists. Buzalists mai jegyzése: 0 1 2 3 4... Buzalists. Buzalists mai jegyzése: 0 1 2 3 4...

Vetőmagvak. (Mauthner Ödön tudósítása.) A lefolytatott szilárd irány... Vetőmagvak. (Mauthner Ödön tudósítása.) A lefolytatott szilárd irány...

Orzleti heti szemle.

Gabonaüzlet.

Az időjárásban e héten végre beállt az any... Az időjárásban e héten végre beállt az any...

A külföldi piacokon a múlt heti rehasos ár... A külföldi piacokon a múlt heti rehasos ár...

Élelmi cikkek. (Gescheit és Müller vásá... Élelmi cikkek. (Gescheit és Müller vásá...

Szilva, szilvazs és zsidok. (Markó Albert... Szilva, szilvazs és zsidok. (Markó Albert...

Nyersbörök. (Leitersdorfer Lipót jelentése.) A szentistván-napi vásár... Nyersbörök. (Leitersdorfer Lipót jelentése.) A szentistván-napi vásár...

Marhabörben. A hangulat most is lánysz... Marhabörben. A hangulat most is lánysz...

Juhbör. A lánysz hangulat ezen cikkez... Juhbör. A lánysz hangulat ezen cikkez...

Marhabörben. A hangulat most is lánysz... Marhabörben. A hangulat most is lánysz...

Juhbör. A lánysz hangulat ezen cikkez... Juhbör. A lánysz hangulat ezen cikkez...

Marhabörben. A hangulat most is lánysz... Marhabörben. A hangulat most is lánysz...

is 28.

150 koronát, nehezebbé tejtja bármilyen... 150 koronát... 150 koronát... 150 koronát...

Budapesti gabonaforgalom. Budapesti gabonaforgalom az utolsó 24 órá alatt a következő volt:

Bécs, aug. 27. (Magyar értékek zárlata). A déli tőzsde nyugodtan nyílt meg.

Bécs, aug. 27. (Magyar értékek zárlata). A déli tőzsde nyugodtan nyílt meg.

Bécs, aug. 27. (Magyar értékek zárlata). A déli tőzsde nyugodtan nyílt meg.

Bécs, aug. 27. (Magyar értékek zárlata). A déli tőzsde nyugodtan nyílt meg.

Bécs, aug. 27. (Magyar értékek zárlata). A déli tőzsde nyugodtan nyílt meg.

Bécs, aug. 27. (Magyar értékek zárlata). A déli tőzsde nyugodtan nyílt meg.

Bécs, aug. 27. (Magyar értékek zárlata). A déli tőzsde nyugodtan nyílt meg.

Bécs, aug. 27. (Magyar értékek zárlata). A déli tőzsde nyugodtan nyílt meg.

Bécs, aug. 27. (Magyar értékek zárlata). A déli tőzsde nyugodtan nyílt meg.

Bécs, aug. 27. (Magyar értékek zárlata). A déli tőzsde nyugodtan nyílt meg.

Bécs, aug. 27. (Magyar értékek zárlata). A déli tőzsde nyugodtan nyílt meg.

A déli tőzsde nyugodtan nyílt meg. Jegyzet: osztrák hitelrészvény 641,50, magyar hitelbank 755.

Bécs, aug. 27. (Magyar értékek zárlata). A déli tőzsde nyugodtan nyílt meg.

Bécs, aug. 27. (Magyar értékek zárlata). A déli tőzsde nyugodtan nyílt meg.

Bécs, aug. 27. (Magyar értékek zárlata). A déli tőzsde nyugodtan nyílt meg.

Bécs, aug. 27. (Magyar értékek zárlata). A déli tőzsde nyugodtan nyílt meg.

Bécs, aug. 27. (Magyar értékek zárlata). A déli tőzsde nyugodtan nyílt meg.

Bécs, aug. 27. (Magyar értékek zárlata). A déli tőzsde nyugodtan nyílt meg.

Bécs, aug. 27. (Magyar értékek zárlata). A déli tőzsde nyugodtan nyílt meg.

Bécs, aug. 27. (Magyar értékek zárlata). A déli tőzsde nyugodtan nyílt meg.

Bécs, aug. 27. (Magyar értékek zárlata). A déli tőzsde nyugodtan nyílt meg.

Bécs, aug. 27. (Magyar értékek zárlata). A déli tőzsde nyugodtan nyílt meg.

Bécs, aug. 27. (Magyar értékek zárlata). A déli tőzsde nyugodtan nyílt meg.

NYELVI TUDOSÍTÁSOK. Sertéskereskedelmi-csarnok. Budapest-Köbölyán.

Köbölyán, aug. 27. Hírtett sertésárak: 1. Magyar előrenéz: Öreg néhez iparként 400 kg...

Sertéskereskedelmi-csarnok. Budapest-Köbölyán.

Sertéskereskedelmi-csarnok. Budapest-Köbölyán.

Sertéskereskedelmi-csarnok. Budapest-Köbölyán.

Sertéskereskedelmi-csarnok. Budapest-Köbölyán.

Sertéskereskedelmi-csarnok. Budapest-Köbölyán.

Sertéskereskedelmi-csarnok. Budapest-Köbölyán.

Sertéskereskedelmi-csarnok. Budapest-Köbölyán.

Sertéskereskedelmi-csarnok. Budapest-Köbölyán.

Sertéskereskedelmi-csarnok. Budapest-Köbölyán.

Sertéskereskedelmi-csarnok. Budapest-Köbölyán.

Könyvek Kibocsátás. (Nagyterjedésű) 37. Nyílt díjnyitással egész nap.

Könyvek Kibocsátás. (Nagyterjedésű) 37. Nyílt díjnyitással egész nap.

Könyvek Kibocsátás. (Nagyterjedésű) 37. Nyílt díjnyitással egész nap.

Könyvek Kibocsátás. (Nagyterjedésű) 37. Nyílt díjnyitással egész nap.

Könyvek Kibocsátás. (Nagyterjedésű) 37. Nyílt díjnyitással egész nap.

Könyvek Kibocsátás. (Nagyterjedésű) 37. Nyílt díjnyitással egész nap.

Könyvek Kibocsátás. (Nagyterjedésű) 37. Nyílt díjnyitással egész nap.

Könyvek Kibocsátás. (Nagyterjedésű) 37. Nyílt díjnyitással egész nap.

Könyvek Kibocsátás. (Nagyterjedésű) 37. Nyílt díjnyitással egész nap.

Könyvek Kibocsátás. (Nagyterjedésű) 37. Nyílt díjnyitással egész nap.

Könyvek Kibocsátás. (Nagyterjedésű) 37. Nyílt díjnyitással egész nap.

Könyvek Kibocsátás. (Nagyterjedésű) 37. Nyílt díjnyitással egész nap.

CIRCUS BEKETOV. Nagy dísz előadás. Déltűn 4 órakor. Este 10 órakor.

A hangszerek királynője az orgona! Reményi Mihály. Budapest, Király-utca 41/53. sz.

Lähne. fele tan- és nevelő-intézet Sopronban. 8 oszt. gymnasiumból, 6 real- és 4 elemi osztályból.

Körvet Furdo Gozmoso. Vilamos furók. Erzsébet-körút 51. sz.

HECKENAST GUSZTAV. zongora-terme esküvő, díszterem 2.

LOVAS-féle Zene-Conservatorium. Bpest, VI. Gyár-u. 5. i. em.

Jótállás mellett olcsón BUTOROK. divatos hálószerűk — 90 forint és feljebb.

Nagy Imre. Képzőművészeti vállalkozás, bútorgyártás.

Tölsner A. Fiai. Bpest, VI. u. 10. sz. Alapítvány 1876.

Schmidt M. Budapesti Kereskedelmi és Ipari Szakiskola.

Szemgyi Mór tanár. Általános képzésű és zongorabírság igazgatósága alatt álló zene-Conservatorium.

Szemgyi Mór tanár. VII., Erzsébet-körút 44. Kezdek és haladók számára a legmagasabb művelési kiképzésű zongorabírságok oktatása mellett.

Felcélós szerkesztés: Molnár Márton. Kivonat a hivatalos lapból.

Tanügyi kinevezések. A vallás- és közoktatásügyi miniszter Donner Lajos...

Nemmagyarosítások. Dospoly József tanfolyamvezetője...

Pályázatok. A téli királyi járárszolgálati tevékenységű állásra 2 főt alatt...

Időjárás. A meteorológiai központi intézet távirati jelentése 1904. aug. 27-én reggel 7 órakor.

Állományok. Táblázat az állományokról, tartalmazza az állománynevet, a létszámot, a fajta megnevezését, a fajta számát, a fajta értékét, a fajta értékét, a fajta értékét.

Páris, aug. 27. Nyers cukor aug-ra 26. 28,25, nyugodt, lehez cukor aug 24,38, nyep-re 23,50.

Hamburg, aug. 27. Nyers cukor aug 26. 28,25, nyugodt, lehez cukor aug 24,38, nyep-re 23,50.

Bécs, aug. 27. Nyers cukor aug 26. 28,25, nyugodt, lehez cukor aug 24,38, nyep-re 23,50.

Bécs, aug. 27. Nyers cukor aug 26. 28,25, nyugodt, lehez cukor aug 24,38, nyep-re 23,50.

Vizellás, 1904. augusztus 27. Táblázat a vizellásokról, tartalmazza a vizellásnevet, a vizellás számát, a vizellás értékét, a vizellás értékét, a vizellás értékét.

Vizellás, 1904. augusztus 27. Táblázat a vizellásokról, tartalmazza a vizellásnevet, a vizellás számát, a vizellás értékét, a vizellás értékét, a vizellás értékét.

Vizellás, 1904. augusztus 27. Táblázat a vizellásokról, tartalmazza a vizellásnevet, a vizellás számát, a vizellás értékét, a vizellás értékét, a vizellás értékét.

Vizellás, 1904. augusztus 27. Táblázat a vizellásokról, tartalmazza a vizellásnevet, a vizellás számát, a vizellás értékét, a vizellás értékét, a vizellás értékét.

Vizellás, 1904. augusztus 27. Táblázat a vizellásokról, tartalmazza a vizellásnevet, a vizellás számát, a vizellás értékét, a vizellás értékét, a vizellás értékét.

Vizellás, 1904. augusztus 27. Táblázat a vizellásokról, tartalmazza a vizellásnevet, a vizellás számát, a vizellás értékét, a vizellás értékét, a vizellás értékét.

Vizellás, 1904. augusztus 27. Táblázat a vizellásokról, tartalmazza a vizellásnevet, a vizellás számát, a vizellás értékét, a vizellás értékét, a vizellás értékét.

Vizellás, 1904. augusztus 27. Táblázat a vizellásokról, tartalmazza a vizellásnevet, a vizellás számát, a vizellás értékét, a vizellás értékét, a vizellás értékét.

Vizellás, 1904. augusztus 27. Táblázat a vizellásokról, tartalmazza a vizellásnevet, a vizellás számát, a vizellás értékét, a vizellás értékét, a vizellás értékét.

Vizellás, 1904. augusztus 27. Táblázat a vizellásokról, tartalmazza a vizellásnevet, a vizellás számát, a vizellás értékét, a vizellás értékét, a vizellás értékét.

KIS HIRDETESEK

TELEFON 706.

Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válasza szükséges levélbélyeg vagy levelezőlap beküldetik és a hirdetés alatt álló szám közöltetik

TELEFON 706.

Használt és új pénz-szekrények... Budapesti pénz-szekrények...

Gimnaziumi... Budapesti gimnaziumi...

Alakkeresők... Budapesti alakkeresők...

Asztalos Julia... Budapesti asztalos Julia...

Pénzkölcsön... Budapesti pénzkölcsön...

2 darab... Budapesti 2 darab...

Perpentuál... Budapesti Perpentuál...

Szólót... Budapesti szólót...

Brtokajánlatok... Budapesti brtokajánlatok...

A takarmányhiány... Budapesti takarmányhiány...

Szénát, szalmát... Budapesti szénát, szalmát...

Jobb minőségű... Budapesti jobb minőségű...

Kárpitos butorok... Budapesti kárpitos butorok...

Perpentuál... Budapesti Perpentuál...

Azon szülők... Budapesti azon szülők...

Nevelőnőket... Budapesti nevelőnőket...

Partiban vett... Budapesti partiban vett...

Alkalmi... Budapesti alkalmi...

ajándék... Budapesti ajándék...

ajándék... Budapesti ajándék...

ajándék... Budapesti ajándék...

Kutyuskam!... Budapesti kutyuskam!

Alkalmi... Budapesti alkalmi...

Augenstein... Budapesti Augenstein...

ajándék... Budapesti ajándék...

ajándék... Budapesti ajándék...

ajándék... Budapesti ajándék...

ajándék... Budapesti ajándék...

Jó cselédek... Budapesti jó cselédek...

Minduntól iroda... Budapesti minduntól iroda...

Csemegezőlő... Budapesti csemegezőlő...

Ajtók, Ablakok... Budapesti ajtók, ablakok...

Ajtók, Ablakok... Budapesti ajtók, ablakok...

Ajtók, Ablakok... Budapesti ajtók, ablakok...

Ajtók, Ablakok... Budapesti ajtók, ablakok...

Fényezett, aranyozott... Budapesti fényezett, aranyozott...

Ajtók, Ablakok... Budapesti ajtók, ablakok...

Kelemen Mór... Budapesti Kelemen Mór...

Veszünk... Budapesti veszünk...

zálogházi... Budapesti zálogházi...

zálogházi... Budapesti zálogházi...

zálogházi... Budapesti zálogházi...

Ajtók és ablakok... Budapesti ajtók és ablakok...

Kelemen Mór... Budapesti Kelemen Mór...

Veszünk... Budapesti veszünk...

zálogházi... Budapesti zálogházi...

zálogházi... Budapesti zálogházi...

zálogházi... Budapesti zálogházi...

zálogházi... Budapesti zálogházi...

Kiváló... Budapesti kiváló...

Mentő... Budapesti mentő...

Poloska és... Budapesti poloska és...

Padló akkók... Budapesti padló akkók...

Szende... Budapesti szende...

Adolf... Budapesti Adolf...

BUDAPEST... Budapesti BUDAPEST...

KÉZIMUNKA... Bérczi D. Sándor... Budapesti kézimunka...

Egyéves önkéntesek... Weiner és Grünbaum-hoz... Budapesti egyéves önkéntesek...

Tiszavidéki vetőbuza... Budapesti tiszavidéki vetőbuza...

A budapesti vásárcsarnokban... Gescheit és Muller... Budapesti vásárcsarnokban...

A világ legnagyobb természeti csudája... Dobsinai jégbarlang... Budapesti világ legnagyobb természeti csudája...

A „Kávé király”-hoz... BIRÓ és TÁRSA... Budapesti „Kávé király”-hoz...

Butor... Budapesti butor...

Poloska... Budapesti poloska...

LEONARDT D. és TÁRSA... Budapesti LEONARDT D. és TÁRSA...

München... Budapesti münchen...

Szliácsfürdőben... Budapesti szliácsfürdőben...

Minden gyógyszerárban kapható... Thiery A. gyógyszerész... Budapesti minden gyógyszerárban kapható...

Hegedűt, Zongorát, Czimbalmot, Harmonikát, Harmoniumot... Budapesti hegedűt, zongorát, czimbalmot, harmonikát, harmoniumot...

Az ősz szerelem... Budapesti az ősz szerelem...

Grand Prix, Párisi világtárlás... Budapesti grand prix, párisi világtárlás...

Centifolia-kenőcs... Budapesti centifolia-kenőcs...

STERNBERG ÁRMIN és Testvérei... Budapesti sternberg ármin és testvérei...

Gyengeségi állapotok... Budapesti gyengeségi állapotok...

Titkos betegségek... Budapesti titkos betegségek...

Centifolia-kenőcs... Budapesti centifolia-kenőcs...

EUCALYPTUS SZÁJVIZ... Budapesti eucalyptus szájviz...

Dr. Mitzger Tivadar... Budapesti dr. mitzger tivadar...

Dr. Kajdacsy... Budapesti dr. kajdacsy...

TANÜGY.
Életrévaló nemzedék.
Dr. Bokor József.

Az Égyetértés (t.) jegyű írása ezen a héten figyelemreméltó eszmét talált egy kezűre került füzetében, mely arról szól, hogy az iparkutatást kötelezővé kellene tenni az iskolában, még a középiskolákban is.

Rögtön tisztában voltam azzal, hogy az én barátom a benne hiányzó gyakorlatiasságot, okán, — az ellentétek vonzák egymást —

A kérdés már most, a fennfőző esetben, előttem így alakult: Be lehet-e vinni az iskolákba, még a középiskolákba is a kötelező iparkutatást? Igen, vagy nem?

Megjegyzem még azt, hogy a szülőket, magyar nevén: a kézimunkára való nevelést az ezredévi kiállítás óta, illetőleg az ott bemutatott kézimunka-kiállítás s a rávonatkozó elvi megállapodások óta többé nem tartjuk iparkutatásnak, mint Timár Szaniszló barátom véli, miről többek közt az a munkaterv is tanúbizonyságot tesz, mely az ideai kézdívarshelyi kézimunka-tanfolyamról lejjebb, híreink közt olvasható.

E kitérés után még egyszer felvetjük a kérdést: A köznevelő intézetekben van-e helye, jogosultsága, sikere az iparkutatásnak? A kérdésre pedig nem én, hanem a tapasztalat adja meg az egyedül helytálló feleletet.

Trefort Ágoston vallás- és közoktatásügyi miniszter 1879-ben új tantervet adott a polgári iskoláknak. Rendeletében azt mondta: „A polgári iskola negyedik osztályába lépő tanuló, ha a polgári iskola mellé iparműhely is van, beléphet abba és az ott felvett iparágat az iskola 4—6 osztályában megszabott tananyag mellett megtanulhatja.”

Éz a köznevelő intézeteknél, sem a közpiskolákban, sem a közpiskolákban nem szokás az alkalommal, Czelom mindössze az volt, hogy egy tévedés terjedésének útját szegjem s ramutassak iskolaszervezetünk ama tagozatára, melynek a gyakorlatiasság, tudományos néven az indukció, az ezt reveláló analízis a jellemzője.

Éz az iskolát, az értelmiség bármely pályáján haladón egyébként valaki, büntetlenül ki nem kerülhet, mert ez az iskola az életrevalóság. Nekünk pedig életrevaló nemzedékre van szükségünk.

Kézmunka-tanfolyam. A kézimunkára nevelő országos egyesület Kézdívarshely július 6-án augusztus hónapokban háromféle tanfolyamot rendezett Guttenberg Pál vezetésével.

don is biztosíthatjuk köznevelő intézeteink berendezésében. Ilyen lényegfontos szervezésének zsinórmértékét a háztartás kiváltnak szabhatja meg, mint ezt pár héttel ezelőtt ugyanezen a helyen indokolni törekedtem. A fluskolák szervezésében pedig azt tartom követendő zsinórmértéknek, hogy az ugynevezett gyakorlati pályák köznevelő intézeteit éppen csak ama korig szabad nyújtani, míg a tanuló ráváró foglalkozásától el nem szokik. A továbbnyújtásban az a veszedelem van, hogy az iskola könnyen oly távlatot nyit meg előtte, melynek végig futásához hiányzik megfelelő hatalmi körök és eszközök. Neki épp úgy, mint a szülőinek, mely utóbbiak, ha egyszer kiejtették kezökből gyermekeik nevelésének gyepitők, ezekkel együtt romlásnak néznek elébe. Azokat a szörványos eseteket, midőn akár kiválóbb értelmiség, akár művészeti tehetség, akár a legkritikábban mutakozó akaratú révén egy-egy korszorbió származó egyén a legmagas polozókig tör magának utat, általános szabályul senkiesem alkalmazza a köznevelő intézetek szervezésében. Megfordítva, azt kellene az iskolaszervezőkkel lehetővé tenni, hogy a társadalom külföldi rétegeiből származó tanulókat érdeklődése a gyakorlati pályák iránt nyitva tartásuk, mert ezeknek a pályáknak, illetőleg foglalkozásoknak a száma legnagyobb és egyuttal leghaladatosabb. Melyik rendezett viszonyok között él a kereskedő, iparos, földműves cseréline egy hivatalnokkal, még ha a rangosztály csúcscsára hágott volna is?

Tehát iskolával el nem szoktatni a gyermeket a természetből, annak a földművelés, ipar utján kiaknázható kincseitől és gyönyörűségeitől! Talán nem kimondva, de ösztönzésre rüsz így is vannak szervező köznevelő intézetek. Mindössze néhány simítás, a kapcsolatok élelmebb kitüntetése s czelejaink megokolása hiányzik, hogy eleget tegyünk mind a műveltség, mind a gyakorlatiasság követelményeinek.

Népiskolánk legújabb tantervében a harmadik osztály bevezeti az alapvető ismeretek tanítását: az olvasást, az írást, a számolást, a beszéd- és értelem-gyakorlatokat s bennük a természetnek és történelemnek a gyermekek legközelebb eső részleteit. Három felső osztályának a gazdaság felé kell irányulni s bennük megvetni az alapot az a szerencsés ötlettel szervezett gazdasági ismételő iskolák számára, melyek egyébként már kívül esnek a 12-ik életévig terjedő mindennapi iskolázatás idején.

Az önálló iparos, kereskedő pályára készülő s általában mindazok, kik az értelmiségi pályákra készülnek, a népiscola három első osztályában a földműveléssel együtt megtalálják oktatásuk alapját, de ezeknél nagyobb igényekkel lépnek föl az anyag feldolgozása, értékesítése ismeretének tekintetében, valamint a történet s a közéletben való tájékozottaságban. Iskolájuk, — ma polgárinak hívjuk — legezésrészben a népiscola bevezetett harmadik osztályához képesíthetők s bevezetődnék a serdüelőkor kezdetén, negyedik osztály után, a 13-ik életévvel, mikor a műhely iránt való érdeklődés még nem tompult el. Ekkor ki az életbe, ki szakiskolájába megy, melyeknek aulról való készítése egy egész évi tanfolyammal szintén nyereségnek tekinthető.

Éz az iskolát, az értelmiség bármely pályáján haladón egyébként valaki, büntetlenül ki nem kerülhet, mert ez az iskola az életrevalóság. Nekünk pedig életrevaló nemzedékre van szükségünk.

Éz az iskolát, az értelmiség bármely pályáján haladón egyébként valaki, büntetlenül ki nem kerülhet, mert ez az iskola az életrevalóság. Nekünk pedig életrevaló nemzedékre van szükségünk.

Éz az iskolát, az értelmiség bármely pályáján haladón egyébként valaki, büntetlenül ki nem kerülhet, mert ez az iskola az életrevalóság. Nekünk pedig életrevaló nemzedékre van szükségünk.

Éz az iskolát, az értelmiség bármely pályáján haladón egyébként valaki, büntetlenül ki nem kerülhet, mert ez az iskola az életrevalóság. Nekünk pedig életrevaló nemzedékre van szükségünk.

Éz az iskolát, az értelmiség bármely pályáján haladón egyébként valaki, büntetlenül ki nem kerülhet, mert ez az iskola az életrevalóság. Nekünk pedig életrevaló nemzedékre van szükségünk.

Éz az iskolát, az értelmiség bármely pályáján haladón egyébként valaki, büntetlenül ki nem kerülhet, mert ez az iskola az életrevalóság. Nekünk pedig életrevaló nemzedékre van szükségünk.

ellenzői nem is olyan csekély számban vannak, mint a hogy a központ vezetősége azt gondolja. Küzdjünk tehát tovább szívós kitartással és meg fogjuk érni eszméink teljes diadalát.

KÖZIGAZGATÁS
Jegyző előfizetők azzal az ismételt kifejezésre juttatott kívánsággal fordultak hozzánk, hogy az Egyetértés Közigazgatás rovatát, melynek megnyitása a jegyzők sorának jobbrafordultával eskü össze, ismét állítsuk vissza.

Kongresszus előtt.
Szeptember 4-én nyílik meg a síofoki országos orvoskongresszus. Időszorunk tartom, hogy ez alkalomból az orvosi közügyek érdekében indított eszmészerű vonatkozólag néhány megjegyzést tegyek az Egyetértésben, mely a nagyfontosságú közügynek kétségessé nyitotta meg hasábjait.

Legutóbbi cikkemben adatokat hoztam fel annak bizonyítására, hogy az orvos-szükség lelei mutat-oznak az országban és a helyzet horvátok romlak. Az évenként beiratkozó orvostanhallgatók száma eszikven úgy Budapestet, valamint Kolozsvárt is. Hozzáteszem még, hogy a becsi egyetemen is sokkal kevesebb a magyar honos orvostanulagot, mint volt hajdan.

Pedig orvosra nagy szükség van. Az ország lakosságának szaporodása maga azt kívánja, hogy az orvosok száma is növekedjen. Egyéb tényezők meg éppen parancsolják azt.

Éz jó szerint a halálözsi arány Magyarországon a külföldöz kepest még mindig túl magas, ámbár az utolsó években a statisztika ezen a téren kedvezőbben alakult: 1901-ben Magyarország 25.1% -ra, az egész magyar birodalomban 25.4% -ra volt, de ezt nem szabad másnak, mint kivételnek tekinteni és bizonyosan családunk, ha 1901-tan indúva, ezen év eredményéből népesedésünk szaporodásának kedvezőbb alakulását állandónak tekintenénk.

A községességi intenzívebb ellátását követeli azon körülmény, hogy az ország lakossága szatnyul, amit elég meggyőzően bizonyítanak a katonai sorozások eredményei.

A lelki betegségek terjedése szintén megdöbbentő, már 1895—96. években felül volt a számuk 24—25.000-en, ma még ennél is nagyobb ezen szám.

Megdöbbenő még mindég a gyermekek halálözsi arányát a veleszüetett gyengeség mint halálók, nagy száma, amely semmiesetre sem szól amellett, hogy lakosságunk épsege valami nagyon jóban állana.

Éz az iskolát, az értelmiség bármely pályáján haladón egyébként valaki, büntetlenül ki nem kerülhet, mert ez az iskola az életrevalóság. Nekünk pedig életrevaló nemzedékre van szükségünk.

Éz az iskolát, az értelmiség bármely pályáján haladón egyébként valaki, büntetlenül ki nem kerülhet, mert ez az iskola az életrevalóság. Nekünk pedig életrevaló nemzedékre van szükségünk.

Éz az iskolát, az értelmiség bármely pályáján haladón egyébként valaki, büntetlenül ki nem kerülhet, mert ez az iskola az életrevalóság. Nekünk pedig életrevaló nemzedékre van szükségünk.

Éz az iskolát, az értelmiség bármely pályáján haladón egyébként valaki, büntetlenül ki nem kerülhet, mert ez az iskola az életrevalóság. Nekünk pedig életrevaló nemzedékre van szükségünk.

Éz az iskolát, az értelmiség bármely pályáján haladón egyébként valaki, büntetlenül ki nem kerülhet, mert ez az iskola az életrevalóság. Nekünk pedig életrevaló nemzedékre van szükségünk.

Éz az iskolát, az értelmiség bármely pályáján haladón egyébként valaki, büntetlenül ki nem kerülhet, mert ez az iskola az életrevalóság. Nekünk pedig életrevaló nemzedékre van szükségünk.

Beltöltendő jegyzői állások.
Lisszai körjegyzői állás. (Fogaras megye). Fizetése 1000 korona, átalányban 558 korona. Határidő augusztus 30. Kérvények a fogarasi főszelegabíri hivatalhoz intézendők.

Szerkesztői üzenetek.
(Felvezető nem valószínű, de a rovatban a hozzászólások terjedésére a szerkesztők felelnek.)

D. G. A romantikus, a klasszikus ellentéte iradjomban, művészetben egyaránt. A romantikus zene nem annyira a szigorú formátum szerint van szerkesztve, mint inkább kijelölt természetű jelenségekre, s népekre, személyi jellemzésekre, vagy fantasztikus tárgyakra, szövegekre, programokra támaszkodik. Szóval a hangtészte hangulatokból hódol.

M. B. Az 1895. évi szervezeti megújításra a korábbi rendelkezéseket. A szervezet megújítása, hogy nyitva maradjon a közéleti magánvisszajelentésnek. Az első sikertől úgy, hogy miorra lelelt a második és harmadik osztály vizsgáit, esztendőnyarban az esztendőben. A harmadik osztály vizsgáit nyomban követeli az értelmiség bizonytalanság.

Regli előzetes. Tanítóképzés intézet (állami) van a II. ker. Csallógyán utcában Római katolikus intézet van az Angolszászok vacsi-utczán, I. a Ranelder-intézetben a IX. ker. Gyep utcában.

M. L. Ungvár. Kivánság szerinti levelet írunk. T. E. R. A terület 4423.61 negyzögöl. T. E. V. . . . on. A postakutaké penzár betélei es kamatai minden neml kereseti, jövedelmi, idekamat, vagy más esetben esztendő vizsgáit, behozandó adóit, mentesek. A tölte csak kétféle koronán felogatható le s az azon alól lövösszege sem végteljes, sem zálogjog nem vezethető.

D. I. Cs. Ne használjon semmi mérge ssert, mert e nélkül is távol tarthatja szöjőjét a verobek. A verobek ugyanis ki nem állhatók a foghugya szagát és ha egykor fokhagymát darsobozt vagy ehozzé a szöjőbarnak, akkor feleje so küzdelme a verobek a szöjők.

Z. M. A felül glazurkötést húzza fel a házra, zután dörzsölje be jól tejet mártott szavacsca. A tej kivási a tolvajok helyébe.

Z. Z. Cs. Egy darabka kamfort tegyen izzo pártára s húzzát ki vele a lakást. Ismétlője ezt mindannyiszor, valahányszor a legyek törőse elrepi a szobát. A holletemen vendégek a kamfort hasznát nem állhatják ki s azonnal távoznia fognak.

A budapesti áru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzései. 1904. augusztus 27.

A) Arutőzsde. I. Gabonamétek. — Árak készpénzben 50 kilogrammonként. a) Készáru.

Table with columns for 'Buzza' (76, 77, 78, 79, 80, 81) and 'Származás, nem és minőség' (Arfolyam). Rows include 'Tiszteletdíj', 'Földmunka', 'Földmunka', 'Földmunka', 'Földmunka', 'Földmunka'.

Table with columns for 'Származás, nem és minőség' and 'Arfolyam'. Rows include 'Rosa új', 'Rosa új', 'Rosa új', 'Rosa új', 'Rosa új', 'Rosa új'.

Table with columns for 'Származás, nem és minőség' and 'Arfolyam'. Rows include 'Rosa új', 'Rosa új', 'Rosa új', 'Rosa új', 'Rosa új', 'Rosa új'.

B) Értéktőzsde.

Table with columns for 'ERTEKPAPIROK' and 'Ár'. Rows include 'Magyar államkassza', 'Magyar államkassza', 'Magyar államkassza', 'Magyar államkassza', 'Magyar államkassza'.

Table with columns for 'ERTEKPAPIROK' and 'Ár'. Rows include 'Magyar államkassza', 'Magyar államkassza', 'Magyar államkassza', 'Magyar államkassza', 'Magyar államkassza'.

Table with columns for 'ERTEKPAPIROK' and 'Ár'. Rows include 'Magyar államkassza', 'Magyar államkassza', 'Magyar államkassza', 'Magyar államkassza', 'Magyar államkassza'.

Table with columns for 'ERTEKPAPIROK' and 'Ár'. Rows include 'Magyar államkassza', 'Magyar államkassza', 'Magyar államkassza', 'Magyar államkassza', 'Magyar államkassza'.

Table with columns for 'ERTEKPAPIROK' and 'Ár'. Rows include 'Magyar államkassza', 'Magyar államkassza', 'Magyar államkassza', 'Magyar államkassza', 'Magyar államkassza'.

Table with columns for 'ERTEKPAPIROK' and 'Ár'. Rows include 'Magyar államkassza', 'Magyar államkassza', 'Magyar államkassza', 'Magyar államkassza', 'Magyar államkassza'.

Table with columns for 'ERTEKPAPIROK' and 'Ár'. Rows include 'Magyar államkassza', 'Magyar államkassza', 'Magyar államkassza', 'Magyar államkassza', 'Magyar államkassza'.

Table with columns for 'ERTEKPAPIROK' and 'Ár'. Rows include 'Magyar államkassza', 'Magyar államkassza', 'Magyar államkassza', 'Magyar államkassza', 'Magyar államkassza'.

Advertisement for 'Egyenruhák és katonai felszerelések' by Blum Sándor. Includes an illustration of a soldier on horseback.

Advertisement for 'Budapesti Kereskedelmi Testület' and 'Budapesti Kereskedelmi Akadémia'.

Advertisement for 'DIESEL-motorral' and 'A TENYLEGES LOERŐ'.

Advertisement for 'Nagy jövedelemre' and 'KURUCZ ÚJSÁG'.

Advertisement for 'Gábor Ignác fiu-internátusa'.

Advertisement for 'Csász. és kir. kiz. szabadalmazott' and 'Dr. Pfeiffermann Péter-féle fogpaszta'.

Advertisement for 'Dinnye' and 'BIRÓ PÁL kertgazdasága'.

Advertisement for 'TITKOS TRIAS'.

Advertisement for 'FREUD SÁNDOR'.

Advertisement for 'Kérjen' and 'Selle és Káry'.

Advertisement for 'A 23068 számú' and 'Eltérítés a konzerválására'.

Advertisement for 'Tiszta Szivattyukat'.

Advertisement for 'Aranyfény izzótestek'.

Advertisement for 'Biztos gyógyulást keresőknek' and 'nemi betegségben szenvednek'.

Advertisement for 'Dr. Garai Antal' and 'Nőknek külön váróterem'.

Vertical text on the far right edge of the page, including 'BUD', 'S Z E', 'BUDAPEST', 'KÉZIRAT', 'CSAK BÉRM', 'E', 'Vidékre po', 'Egy ére...', 'Kik fo ére', 'Francia...', 'Közörműg', 'Kalmint a', 'szobák', 'E', 'Mai sz', 'Vasár', 'Insgé', 'A vezr', 'Tarnac', 'Protes', 'Mli tör', 'A mes', 'Erz', 'Tarcas', 'Regen', 'Krim', 'ros nev', 'dig aig', 'dult el', 'Krimic', 'röl nap', 'krimic', 'az első', 'val sz', 'sztrájk', 'ugy', 'munkás', 'jezlet', 'Ma', 'pesten', 'a péld', 'óta ha', 'Csakne', 'a harc', 'részleg', 'Nehány', 'de a h', 'mét. A', 'ják a', 'okai!', 'ezen í', 'gyel k', 'mészer', 'hurcú', 'hangor', 'Krimic', 'valam', 'nem', 'építőm', 'Nem', 'bojtot', 'kokkal', 'minder', 'köröm', 'Legyer', 'akkor', 'tárból', 'A m', 'kemény', 'az élet', 'gény n', 'vegéért', 'Az', 'Genf k', 'delő fer', 'lott, sz', 'a mely', 'lyes ar', '— T', '— H', '— A ve', '— U', '— N', '— D', '— A', '— M', 'Miutn', 'tott, a', 'mitás', 'dotta a', 'H', 'földön', 'Kérd', '— A', 'ban ál', 'gyarát', 'tatott', '— L', 'Hagy ez', 'még le', 'nám, U', 'Francia', 'gyen F', 'gyen F', '— E', '— A', 'hogy n', 'földere', '— I', 'lábam', 'gye', 'A n', 'tettem'.